UA7 - 33

Sachaufgaben 33: ,Uberschlag auf H

Rechne nur mit gerundeten Zahlen: Runde auf H (Hunderter):

N Im Lagerraum eines Naturkostladens konnen
870 kg Weizen gelagert werden.
Derzeit lagern nur 487 kg Weizen in diesem Raum.
Wie viel Weizen kann noch dazugeladen werden?

A:

D Ein Aufzug hat eine Tragkraft von einer Tonne.
Es stehen bereits zwei Kisten darin,
die zusammen 490 kg wiegen.
Wie viel kg durfen noch dazugeladen werden?

A:

E An einem 287 m langen StralRenstiick
wird an beiden Seiten eine Leitschiene montiert.
Wie viel m Leitschienen missen bestellt werden?

A:

R In einer Limonadenfabrik wurden am Tag 790 Flaschen abgefiillt.
87 fehlerhafte Flaschen mussten entfernt werden.
Wie viele Flaschen waren in Ordnung?

A:

W Herr Mdlller hat in seiner Sammlung 394 Briefmarken,
davon sind die Halfte auslandische Marken.
Wie viele auslandische Marken hat Herr Muller?

A:

A Einen Grenzubergang Uberqueren am Tag bis zu 900 Fahrzeuge.
Nachts ist es nur der 3.Teil.
Wie viele Fahrzeuge sind das?

A:

E Ein Dorf hatte bei der letzten Volkszahlung 888 Einwohner.
Inzwischen wanderten 79 Bewohner ab.
Wie viele Einwohner zahlt das Dorf jetzt?

A:

R Eine Runde um den Sportplatz ist 290 m.
Christian trainiert flr das Sportfest und lauft 3 Runden.
Wie viel ist er da insgesamt gelaufen?

A:
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